KaaasIkTapasl naijiajgany apKblIbl KeidOIp ecenTepai MbIFapy
1. n? + 4n epHeri Ke3 KeJITeH N YIIiH 5-Ke OOJiHETIHIH 1oenIeH 3.
2.7m? + 1 epHeri Ke3 KeJITeH N YIIiH 3-ke 0o1iHOeHTIHIH AoJIeNIeH 3.
3.p,p +10,p + 14 — xaii cannap. OHJa p-HbI TAOBIHBI3.
.n% + n + 1 epueri 1955-ke GeniHeTiHEH N caHbl TAOBLIABI Ma?
. Tenneyniy OyTiH wemiMaepid TabbIHb3: X2 — 7y = 10

. Tenneynin OyTiH wemiMaepid TabbHb3: X2 + y2 = 1995

e N S N

. Bapnwik (p, q) *alt cangapblH TaOBIHBI3 J)KOHE 0acKa yKayaObl )KOK €KEHIH JoJIeIICH]3:

2 —q*=06Bp-1)-q)?*-2

O3iHIIK )KYMBIC

A TOOBI

1. n3 + 2 epHeri ke3 KeJreH n yiuiH 9-ra 6eiHOEHTIHIH TN IeH 3.
2.p,2p + 1,4p + 1 — xaii canaap. OHza p-Hbl TaOBIHBI3.

3.p,8p? + 1 — xaii cangap. OHzia P-HbI TAOBIHbI3.

4. Ke3 kenren 5 OyTiH CaHHBIH ilIIHEH KOCBIH/IBICH 3-Ke OeJIiHe anarbiH 3 caHabl Tabyra
OO0JIaTBIHBIH IQJIEIIIECHI3.

5.2™ — 1 xone 2™+ 1 cangapsinbiy Oipeyi n>2 yiiiH xaii can 6oJica, eKiHIIICI Kypama caH
OOJIaTHIHBIH AAJIEACHI3.

b T00EBI
1. Tenneyaix OyTiH mIeMiMAEpiH TaOBIHBI3: x?—-3y?=8
2. Tenaeyain OYTiH meIIMIEPiH TAOBIHBI3: x% + y2 +2z2=8t—-1

3. a® + b3 + 4 epHeri Ke3 KenreH a MeH b GYTiH caHIaphl YIIH €IIKAHAAH CAHHBIH KyObl
OOJIMAaNTBIHBIH JQJIEIIIEH]S.

C T0OBI
1. byTiH canapna menriHis.

abcd — ab = 20212022

abcd — bc = 220212022
abcd — cd = 2220212022
abcd — ad = 22220212022

2. byTiH caHap/a menriHis.

{ a+b+c+d+e=20212022
a’?% + b243 4+ 81 4 427 + % = 202220212021



